

AGILITE

Dezvoltarea competențelor digitale și
antreprenoriale ale formatorilor VET pentru a
sprijini
formare antreprenorială agilă

ÎN CIUDA FAPTULUI CĂ ULTIMELE DOUĂ LUNI AU FOST ATÂT DE
SUPRAÎNCĂRCATE DE MUNCĂ, VACANȚE ȘI SCHIMBURI
INTERCULTURALE - AU FOST UNELE FOARTE INTERESANTE!

SUNTEM LA CAPAT DE
LINIE!

În primul rând, participanții din 9 țări au fost bucuroși să se
întâlnească la Zagreb, Croația, pentru a lucra la formarea pe
termen scurt a personalului AGILITE.

Deoarece proiectul își propune să asiste la dezvoltarea
competențelor digitale și antreprenoriale din sectorul VET, 16
practicieni seniori au colaborat la dezvoltarea și proiectarea
programelor de instruire la centrul de învățare Calidus.

Acest eveniment transnațional de formare a fost axat pe
fiecare dintre cele 3 elemente specifice în serviciu abordate
de consorțiul AGILITE, și anume: construirea competenței
digitale; consolidarea spiritului antreprenorial; și dezvoltarea
unei înțelegeri a principiilor circularității în sectorul VET,
astfel încât tutorii să poată crește gradul de conștientizare cu
privire la potențialul Pactului verde european pentru afaceri
vechi și noi prin economia circulară.

Prioritatea noastră a fost să ne asigurăm că educatorii care
integrează resursele AGILITE pot face acest lucru dintr-o
perspectivă informată.



With the support of the
Erasmus+ Programme
of the European Union

De asemenea, ne-am bucurat să ne vedem în timpul întâlnirii față în față din Sandefjord, Norvegia.

La întâlnire, partenerii au discutat despre cea mai bună modalitate de a finaliza activitatea în serviciu program de instruire atunci când EduZines sunt disponibile.

Programele de formare continuă ale IO1, IO2 și IO3 cuprind față în față în elemente de învățare facială și autodirijată.

În cadrul fiecărei OI, s-a convenit ca elementele Face-to-Face să fie compuse din:

- Prezentare PPT care prezintă pachetul IO și training. Vom folosi PPT-urile de la LTTA din Croația și vor fi actualizate pentru a introduce EduZines sub fiecare IO
- EduZines relevante vor completa aspectele față în față ale In-service program de antrenament.

În urma activităților de brainstorming, s-a convenit ca fiecare EduZine să fie susținut de două activități pentru învățarea autodirijată (un studiu de caz și o activitate de învățare bazată pe probleme).

Deci, următorii pași sunt: să finalizezi două activități pentru fiecare dintre EduZines; pentru a forma 8 profesioniști VET per partener ca parte

dintre programele de formare continuă pe care le-am creat: pentru a finaliza toate traducerile; să organizeze și să găzduiască un eveniment AGILITE Multiplier cu 25 de participanți externi din domeniul VET, politici și factori de decizie.

Ne vom vedea pentru ultima întâlnire și conferință din Virginia, Irlanda. Și deocamdată... ne vedem curând!



With the support of the
Erasmus+ Programme
of the European Union

*Pentru actualizări regulate despre proiectul
AGILITE, vă rugăm să vă abonați la pagina
noastră de Facebook la
Facebook.com/ErasmusAGILITE sau să vizitați site-
ul nostru www.agilite-project.eu*